

**BIURO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH**

ul. Kuźnicza 49/55, pok. 100
50-138 Wrocław

tel. +48 71 375 22 34
fax +48 71 375 24 72

bzp@uwr.edu.pl | www.uni.wroc.pl

BZP.2711.5.2021.PM

Wrocław, dnia 23 marca 2021 r.

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy: Postępowania nr BZP.2711.5.2021.PM prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pod nazwą: **Kompleksowe utrzymanie czystości w pomieszczeniach i na posesji budynków Uniwersytetu Wrocławskiego we Wrocławiu – 3 części**

Uniwersytet Wrocławski informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści SWZ. W oparciu o artykuł 135 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r (poz. 2019 ze zmianami) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania poniżej:

Pytanie 1

Prosimy o informację (dotyczy części III) jakie dozowniki na mydło w płynie – wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający posiada dozowniki do mydła w płynie firmy Merida.

Pytanie 2

Prosimy o dopuszczenie mydła o pH 5,5-6,5 (dotyczy części III).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę i dopuszcza mydła o pH 5,5 - 7

Pytanie 3

Prosimy o dopuszczenie dla materiałów higienicznych tolerancji parametrów +/-5% (dotyczy części III).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający prosi o doprecyzowanie pytania, Zamawiający nie wie do których parametrów materiałów higienicznych, wskazanych w opisie przedmiotu zamówienia dla Części nr III, Wykonawca wnioskuje o przedział tolerancji +/-5%.

Pytanie 4

Prosimy o informację (w podziale na części) czy u Zamawiającego występują dozowniki na mydło w pianie? Jeżeli tak, to jakie dozowniki – na wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o

wskazanie producenta dozowników. Czy zakup mydła w pianie będzie należał do Wykonawcy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Część nr I

W obiekcie przy ulicy Sienkiewicza 21 użytkowane są dozowniki i płyny dostarczane przez Zamawiającego.

Część nr II

Zamawiający posiada dozowniki na mydło w pianie i dostarczanie jego jest po stronie Zamawiającego

Część nr III

Zamawiający posiada tylko i wyłącznie dozowniki do mydła w płynie – mydło nalewane bezpośrednio do dozownika firmy Merida.

Pytanie 5

W związku z koniecznością zapewnienia preparatu do dezynfekcji rąk (dotyczy części III) prosimy o doprecyzowanie czy i jakie dozowniki na środki do dezynfekcji rąk posiada Zamawiający? Prosimy o wskazanie producenta tych dozowników.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający posiada dozowniki z firm INTER TEAM oraz MERIDA. Kluczyki do otwierania dozowników posiadają pracownicy firmy sprzątającej oraz portierzy.

Pytanie 6

W związku z koniecznością zapewnienie usuwania chwastów, prosimy o wyjaśnienie czy ta usługa ma być wykonywana w sposób mechaniczny czy chemiczny (dotyczy części II)? W przypadku zapewnienia środka chwastobójczego, prosimy o potwierdzenie, że ilość wymaganych zabiegów z użyciem środka chwastobójczego jest zgodna z zapisami w instrukcji stosowania tego preparatu (dotyczy części II i III)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Część nr II

Zamawiający nie narzuca konkretnego sposobu usunięcia chwastów, Wykonawca sam określa najdogodniejszy dla niego sposób. W przypadku użycia środka chwastobójczego, Zamawiający potwierdza, że ilość wymaganych zabiegów z użyciem środka chwastobójczego powinna być zgodna z zapisami w instrukcji stosowania tego preparatu. W przypadku wykorzystania preparatów chwastobójczych można zastosować jedynie te, które są dopuszczone do sprzedaży i użytkowania na terenie RP (zgodnie z ustawą z dnia 8 marca 2013 o środkach ochrony roślin - Dz.U. t.j. 2020, poz. 2097).

Część nr III

Zamawiający nie narzuca konkretnego sposobu usunięcia chwastów, Wykonawca sam określa najdogodniejszy dla niego sposób biorąc pod uwagę fakt, że posesja Ogrodu Botanicznego jest duża (wzdłuż ulic Sienkiewicza, Wyszyńskiego, Hlonda, Kanonii, pl. Katedralnego i Świętokrzyskiej), a także fakt, że w przypadku wykorzystania preparatów chwastobójczych można zastosować jedynie te, które są dopuszczone do sprzedaży i użytkowania na terenie RP (zgodnie z ustawą z dnia 8 marca 2013 o środkach ochrony roślin - Dz.U. t.j. 2020, poz. 2097) zgodnie z instrukcją użytkowania.